EXAMENUL DE BACALAUREAT 2006 Proba E

Proba scrisid la MASURARI ELECTRICE SI ELECTRONICE
Filiera: Tehnologica, Profilul:Tehnic,
Specializarea: Electrotehnica, Electronica si automatizari
Sesiunea iunie-iulie 2006 Varianta 2
BAREM DE CORECTARE $I NOTARE

¢ Nu se acorda punctaje intermediare, altele decét cele precizate explicit prin barem.

¢ Se vor puncta orice alte formulari si modalitati de rezolvare corecta a cerintelor, in
acord cu ideile si cu punctajele precizate in barem.
SUBIECTUL | TOTAL: 10 puncte
1-b; 2-a3a; 3-a; 4 —c; 5-c.
Se acorda céate 2 puncte pentru fiecare raspuns corect.
Pentru fiecare raspuns gresit sau lipsa raspunsului, 0 puncte.
SUBIECTUL I TOTAL: 26 puncte
1. 6 puncte
1-¢; 2- a; 3-d
Se acorda céte 2 puncte pentru fiecare asociere corecta.
Pentru raspuns gresit sau lipsa raspunsului, O puncte.
2. 8 puncte
a-A; b- F; c-A; d-F;
Se acordé céte 2 puncte pentru fiecare rdspuns corect.
Pentru fiecare raspuns gresit sau lipsa raspunsului, 0 puncte.
3. 6 puncte
Kw= In Un/Qmax [W/div] 3p.
Pentru formula constantei wattmetrului se acorda 2 puncte, iar pentru unitatea de masuréa
se acorda 1 punct.
- |, este domeniul de masurare ales pentru intensitatea curentului (intensitatea curentului

nominal al bobinei de curent) 1p.
- U, este domeniul de masurare ales pentru tensiune (tensiunea nominala a bobinei de
tensiune) 1p.
- Omax NUMarul maxim de diviziuni ale scarii gradate 1p.

Pentru explicarea corecta a fiecarui simbol se acorda céate 1 punct.
Pentru fiecare raspuns gresit sau lipsa raspunsului, 0 puncte.

4. 3 puncte

Circuitul de intrare prelucreaza marimea de masurat pentru a obtine o marime convenabila
la intrarea convertorului analog-numeric.

Pentru raspuns corect gi complet se acorda 3 puncte.

Pentru raspuns partial corect sau incomplet se acordd 1 punct.
Pentru raspuns gregit sau lipsa raspunsulu, O puncte.

5. 3 puncte

In binar numarul 85 se scrie 1010101

Pentru raspuns gresit sau lipsa raspunsului, 0 puncte.

SUBIECTUL il TOTAL: 18 puncte
1. 10 puncte

a. 3p.

U,=2div x 4 mV/div = 8 mV 3p. (din care 1p. pentru unitatea de masura)

Pentru raspuns gregit sau lipsa raspunsului, 0 puncte.

b. 7p.

T= 4div x 2 ms/div =8 ms 3p. (din care 1p. pentru unitatea de masura)

f=1/T =1/(8-10°) =125 Hz 4p. (2p. formula, 1p. calcul corect, 1p. unitatea de méasura)

Pentru fiecare raspuns gresit sau lipsa raspunsului, 0 puncte.
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2. 8 puncte
a. 6p.

Pentru schema reprezentata corect si complet
se acorda 6 puncte. (se acorda cate
2 puncte pentru fiecare aparat).
Pentru schema reprezentatd gresit sau
lipsa reprezentarii, O puncte.

E 1+

b. 2p.

Nu, deoarece transformatoarele de tensiune functioneaza numai in curent alternativ, iar
montajul este alimentat in curent continuu.

Pentru raspuns corect gi complet se acorda 2 puncte. Pentru raspuns partial corect sau
incomplet se acorda 1 punct. Pentru raspuns gresit sau lipsa raspunsului, O puncte.

SUBIECTUL IV TOTAL: 36 puncte
1. 16 puncte
a. 5p.
Kin = T 3p. Kin= @ =30 2p.
I2n 5
Pentru fiecare raspuns gresit sau lipsa raspunsului, 0 puncte.
b. 7p.
I1—“ =& 3p. N2=N1.|1—n 2p. N, =4. @=1203pire 2p.
I2n N1 I2n 5
Pentru fiecare raspuns gresit sau lipsa rdaspunsului, 0 puncte.
c. 4p.
Iﬂ:N—? 1p. N’1=N2|,i 1p. Ny =120 x S =1 spira 2p.
I2n N 1 | 1 0
Pentru fiecare raspuns gresit sau lipsa rdaspunsului, 0 puncte.
2. 20 puncte
a. 4p.
- Rolul rezistentelor sunt este de a mari domeniul de masurare al ampermetrului, deoarece
lasa sa treaca o parte din curentul de masurat prin ele. 2p.
- Comutatorul K schimba domeniul de masurare, asigurand doua domenii distincte de
masurare. 2p.
Pentru fiecare raspuns gresit sau lipsa rdaspunsului, 0 puncte.
b. 10p.
I
R, = " "i’1 3p.  iar n, =|—1 2p.

a
R
deci: n; = R—a+1 =25 2p.= |, =n,, =25mA 3p. (din care 1p. pentru unitatea de
s1
masura)
Pentru fiecare raspuns gresit sau lipsa rdaspunsului, 0 puncte.
Punctajul se acorda pentru orice altd metoda de calcul care conduce la acelasi rezultat.

c. 6p.
Ra |2
Rs2 = - 2p. unde n, =|—:5 1p.
2 a
inlocuind se obtine: Rs2=18 Q 3p. (din care 1p. pentru unitatea de masura)

Pentru fiecare raspuns gresit sau lipsa raspunsului, 0 puncte.

Total test: 90 puncte. Se acorda 10 puncte din oficiu. Nota finala se stabileste prin
impartirea la 10 a punctajului obtinut.
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